

OTVORENI AKCIJSKI INVESTICIONI FOND „EUROINVESTMENT FOND“

PISMENA IZJAVA O GLASANJU

za II vanrednu sjednicu Skupštine akcionara MH „Elektroprivreda Republike Srpske“ Matično preduzeće a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini“ a.d. Višegrad zakazanu za 16.02.2024. godine u 12 časova

PODACI O AKCIONARU

Naziv: **DUIF „Euroinvestment“ - OAIF „Euroinvestment Fond“**

Ime i prezime zakonskog zastupnika: **Dragana Pašić**

Potpis zakonskog zastupnika: _____

Dnevni red i glasanje

1. Izbor radnih tijela (predsjednika Skupštine akcionara; komisije za glasanje; zapisničara i dva ovjerivača zapisnika);
GLASANJE: ZA prijedlog predlagača.
2. Razmatranje i usvajanje Izvještaja Komisije za glasanje;
GLASANJE: ZA
Obrazloženje: Glasamo za pod uslovom da je Izvještaj Komisije za glasanje usaglašen sa Izvještajem Centralnog registra hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka, sa stanjem akcionara na deseti dan prije održavanja sjednice Skupštine akcionara.
3. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa I vanredne sjednice Skupštine akcionara Mješovitog Holdinga „ERS“ MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini“ a.d. Višegrad, održane 16.01.2024. godine;
GLASANJE: UZDRŽANO
Obrazloženje: Nismo bili fizički prisutni na navedenoj sjednici Skupštine akcionara, te zbog toga nismo u mogućnosti potvrditi autentičnost Zapisnika.
4. Razmatranje i usvajanje Plana poslovanja Mješovitog Holdinga „ERS“ MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini“ a.d. Višegrad za 2024. godinu;
GLASANJE: UZDRŽANO
Obrazloženje: Glasamo uzdržano iz razloga što je u 2024. godini planirana značajno manja proizvodnja, ali i značajno lošiji finansijski rezultat u odnosu na rebalans plana za 2023. godinu.
5. Razmatranje i usvajanje Konsolidovanog plana o poslovanju Mješovitog Holdinga „ERS“ MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini“ ad Višegrad ,HE „Bistrica“ d.o.o. Foča i Hotel „Comsar Rudo“ d.o.o. Rudo za 2024. godinu;
GLASANJE: PROTIV
Obrazloženje: Glasamo protiv iz razloga što je u 2024. godini planiran negativan rezultat poslovanja, odnosno gubitak u iznosu od 1,304 mil KM.

6. Razmatranje i usvajanje Plana poslovanja Mješovitog Holdinga „ERS" MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini" a.d. Višegrad za period 2024. - 2026. godinu;

GLASANJE: UZDRŽANO

Obrazloženje: Glasamo uzdržano iz razloga to je u periodu 2024. - 2026. godina planiran značajno lošiji finansijski rezultat u odnosu na rebalans plana 2023. godine.

7. Razmatranje i usvajanje Konsolidovanog Plana poslovanja Mješovitog Holdinga „ERS" MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini" ad Višegrad, HE „Bistrica" d.o.o. Foča i Hotel „Comsar Rudo" d.o.o. Rudo za period 2024. - 2026. godinu.

GLASANJE: PROTIV

Obrazloženje: Glasamo protiv iz razloga što je u periodu 2024. - 2026. godina planiran negativan rezultat poslovanja, odnosno gubitak, te iz razloga što investiciju za finansiranje tekućih troškova Hotela "Comsar Rudo" d.o.o. Rudo ne smatramo ekonomski opravdanom investicijom.

Izvršni direktor Društva

Dragana Pašić